
ATA Nº 1.675, fls. 01 
SESSÃO ORDINÁRIA 

Ata da octogésima sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Antônio Olinto, realizada as 
dezenove e trinta horas do dia dez de março de dois mil e quinze. Primeiro Período Legislativo. 
Primeiro Semestre. Décima terceira Legislatura. 

Presidente: AMARILDO STAVACZ 
Secretário: WILSON NAPOLEÃO GUENZE 
Com o total comparecimento dos senhores Vereadores conforme assinatura no livro de presenças. 
Cumprimentando os Vereadores e ao público presente, o Presidente declarou aberta a octogésima 
sétima sessão da legislatura 2013/2016, solicitou ao Secretário que procedesse a leitura da ata nº 
1.674. Requerimento verbal realizada pelo Vereador Eduardo Rodrigues de Meira Junior, 
solicitando a dispensa da leitura da Ata 1674. Não havendo objeções, o Requerimento foi 
aprovado. Deste modo o presidente pronunciou:- Senhores Vereadores, está em discussão a Ata 
nº 1.674. Não havendo manifestações para a retificação, a ATA Nº 1.674 foi APROVADA. Na 
leitura das correspondências e Expedientes do Dia, constou-se: Comunicados do Ministério da 
Educação números CM 017871/2015, CM17870/2015, CM17869/2015, CM17866/2015, CM 
017868/2015, CM017867/2015, CM017864/2015, CM 017872/2015, CM017865/2015, Ofício nº 
003/2015 da Cooperativa de Processamento Alimentar e Agricultura Familiar Solidária, Ofício 
044/2015 e 043/2015 Prefeitura Municipal de Antônio Olinto.  Posteriormente, passou-se à 
deliberação de matérias na Ordem do Dia. Segunda deliberação do Projeto de Lei nº 63/2015 de 
autoria do Poder Executivo; solicitou ao Secretário que realizasse a leitura da súmula do Projeto de 
Lei e do parecer Jurídico. Após colocou em discussão o Projeto de Lei nº 63/2015. Não havendo 
manifestações por parte dos Vereadores, o Presidente proferiu: Está em segunda votação o 
Projeto de Lei 63/2015, quem for a favor que permaneça sentado, quem for contrário que se 
manifeste. Não havendo manifestações o Projeto de Lei nº 63/2015 foi aprovado em segunda 
votação, com unânime decisão. Não havendo mais matérias para deliberação, o Presidente 
concedeu a palavra franca aos Vereadores.  Iniciando a palavra o Vereador Eduardo Rodrigues de 
Meira Junior 
VEREADOR EDUARDO RODRIGUES DE MEIRA JUNIOR: obrigado senhor Presidente, quero 
cumprimentar os nobres Vereadores, público presente. Quero começar parabenizando o Vereador 
Jurandir pela brilhante festa que realizaram juntamente com a diretoria da comunidade. Estive lá 
com minha família, uma tarde agradável, um almoço delicioso, o pessoal da diretoria tratou muito 
bem os presentes. Leva um abraço o pessoal todo o pessoal da diretoria da Capela do Imbuial, a 
festa estava muito boa. No mais quero desejar um boa noite a todos. Seria isso. 
VEREADOR DEOMAR LEMES MACHADO DE OLIVEIRA: não quero fazer uso da palavra senhor 
Presidente.  
VEREADOR ANTONIO DIRCEU DA SILVA: obrigado senhor Presidente, quero agradecer a esposa 
do Vereador Jurandir e a família, Antônio Cubas e família, Zé Pedro. Dar os parabéns ao Jurandir 
pela festa. Seria isso Presidente. 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: obrigado senhor Presidente. Boa noite a todos. Presidente, 
estava vendo agora no jornal o acidente que aconteceu com o rapaz aqui de Antônio Olinto, ali no 
trevo da lagoa, e esse tipo de coisa quando acontece faz a gente refletir um pouco. Essa questão 
política Presidente, às vezes ela é muito difícil de você encarar, a situação hoje do Vereador é uma 
situação meio complicada e principalmente o Vereador que é da oposição, porque que eu digo 
isso, o que acontece é que, falando diretamente em política, às vezes o eleitor acaba votando para 
o vereador mas acaba não votando para o prefeito que o vereador está apoiando. Eu mesmo tive 
várias situações que foi assim; pessoas que votaram em mim e não votaram no meu candidato. Eu 
quando fui nas casas pedi o meu voto e pedi o voto do meu candidato a prefeito, como eu sei que 
o Deomar fez isso, o Antônio fez isso, o Jurandir também faz isso. Só que às vezes acontece; o 
povo vota para você e para prefeito não, e às vezes o Prefeito não sabe disso também. Mas 
chegando onde eu queria chegar, Presidente, esse acidente com esse rapaz, de moto, com o 
Sidnei, vendo agora essa matéria, eu já sabia do ocorrido, eu fiz uma indicação há algum tempo da 



estrada deles, na verdade da entrada deles. A gente sabe da dificuldade do Prefeito de fazer as 
estradas principais, mas é que aquela estrada do pai dele, do Celso, não é uma estrada longa, é um 
trecho curto, que eu acho que com duas cargas de pedra e a patrola dá para resolver tranquilo, e é 
uma estrada que a comunidade se utiliza para buscar água para pulverizar as lavouras. Então eu fiz 
essa indicação e hoje essa situação que acabou acontecendo, algo muito triste, eu tenho certeza 
que eles vão precisar mais do que nunca que a Prefeitura faça essa estrada para eles, não é uma 
questão política, mas é uma questão humanitária, eu não sei eu fiz essa indicação, não sei se 
posso fazer ela de volta? Para que a gente encaminhe isso para o Prefeito, para que ele faça essa 
estrada para eles. Tive também na comunidade também na comunidade dos Três Poços foi feito 
várias e várias entradas para vários moradores, e tem moradores que não foram atendidos, o meu 
tio é um deles; o José Bech é um deles, veio até aqui acabou pedindo, está no direito dele, não sei 
se ele para o Antonio Eloi ou votou para o Fabinho, mas ele é um produtor, os filhos são 
produtores, eles contribuem com o Município de Antonio Olinto há quantos anos? E já que foi 
feito para os vizinhos ele também queria que fosse feito para ele. Não sei se vão voltar para lá, vão 
fazer ou não, não sei. Mas, na verdade, é isso que é importante a gente também ter em mente; a 
gente não está aqui para querer bagunçar nada, só que tem coisas que tem que estar acima da 
política. No mais quero agradecer a presença de todos, seria isso Presidente. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): fazendo uso da palavra, pegando um gancho na 
palavra, o pai do rapaz esteve na minha casa, fiquei com muita pena do senhor, ele falou que o 
rapaz é o braço direito dele. A gente fica sem saber o que fazer, o rapaz não tinha culpa, estava 
indo certinho com a moto, culpado foi o bicicleteiro que entrou na frente. Queria saber se o 
senhor tem notícia rapaz, que eu não soube mais se ele saiu da UTI? 
VEREADOR VALDIR SIDNEI BECH: ele ficou um ou dois dias em São Mateus e foi transferido para 
Campo Largo, agora eu não estou mais sabendo que situação que está.  
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): mas senhor Vereador eu vou levar pessoalmente 
o seu pedido para o Executivo, da estrada dele. Igual o senhor falou política já passou, vamos 
tratar todo mundo igual, todo mundo faz parte do Município. Eu vou levar para o Prefeito amanhã 
mesmo esse pedido do senhor. 
VEREADOR JOÃO ISSACARD BORBA: obrigado senhor Presidente, só agradecer a presença de 
todos. Seria isso. 
VEREADOR RINALDO ANTONIO PELEGRINO: obrigado senhor Presidente. Boa noite nobres 
Vereadores, público presente. Parabenizar o Vereador Jurandir através da diretoria da Igreja do 
Imbuial pela ótima recepção que tivemos no domingo, a gente sabe que não é fácil lidar com a 
organização de festa, a maioria dos Vereadores participa das Comissões, é complicado, tem que 
fazer de tudo para agradar o povo e estar presente. Queria falar a respeito do Setor de Obras 
deixar o meu voto de parabéns para eles, que apesar do tempo não estar dando trégua está sendo 
trabalhado, infelizmente está chovendo todo dia. Tivemos um exemplo na Água Amarela de baixo, 
na quinta e na sexta-feira, foi mexido nas estradas e na sexta-feira a tarde choveu e não deu mais 
para fazer nada. Mas o pessoal está se dedicando, não são todas as estradas que podem ser feitas 
na hora, mas está saindo; Imbuial foi feito um bom preparo. Como o Vereador Valdir falou: não é 
fácil atender todo mundo na hora, mas o pessoal está se esforçando e eu creio que vai atender 
todo mundo. Também parabenizar os professores, Antônio, pela volta as aulas na quinta-feira, por 
conseguirem as reivindicações, senão todas, mas que estão a caminho de um final feliz e que tudo 
volte ao normal nesses próximos dias. No mais agradecer a presença de todos e desejar um boa 
noite. Seria isso. 
VEREADOR WILSON NAPOLEÃO GUENZE: obrigado Presidente, queria agradecer a presença de 
todos. Seria isso, boa noite. 
VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: obrigado Presidente, primeiramente gostaria de 
agradecer dos Vereadores que fizeram parte de nossa festa neste domingo: Vereador Juninho, 
Deomar, Antônio Dirceu, Rinaldo e o nosso Presidente Nego, para os outros que não se fizeram 
presentes não faltará ocasião, com certeza no próximo dará. Foi uma festa bonita, uma festa boa, 
tranquila, ocorreu tudo bem. Agradeço a participação dos senhores. Gostaria também de 
cumprimentar o Antônio Cubas, que leve esse cumprimento a todos os professores pela batalha 



que foi esse quase um mês de greve, aguentando pressão de todos os lados e se mantiveram 
firmes até conseguir que suas reivindicações fossem acatadas, pelo menos em parte. Gostaria de 
perguntar, Antônio, se existe um cronograma para recuperar essas aulas? Ele pode me responder 
Presidente? 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ (em aparte): Pode responder, seu Antônio. 
ANTONIO CUBAS: Todos os dias que a gente permaneceu em greve, foram vinte e nove dias, embora que 
não são dias letivos, se não me engano dias letivos são dezesseis ou dezessete, todos esses dias serão 
repostos por nós professores. A Secretaria de Educação está revendo o calendário e um novo será 
divulgado. O objetivo nosso não era prejudicar a Educação, a gente vai trabalhar para repor tudo isso. 
Nossas reivindicações foram atendidas quase na íntegra, têm algumas pendências para acertar ainda, mas 
isso está assinado perante um Desembargador do Tribunal de Justiça do Paraná, através de um pedido de 
intermediação judicial solicitado pela APP-Sindicato ao Tribunal de Justiça. A partir de agora aquilo que não 
for efetivado será por conta da Justiça. Aproveito para agradecer o apoio de todos, essa parceria é que vai 
melhorara nosso sistema de educação. Agradeço mais uma vez o apoio. 

VEREADOR JURANDIR FERREIRA ALVES: fiz essa pergunta porque todos os pais de alunos que eu 
conheço apoiaram essa greve, mas alguns fazem essa pergunta e tenho que saber como 
responder. Leve os cumprimentos da Casa a todos os professores e mais uma vez parabéns por ter 
se mantido firme durante quase um mês de greve. Também gostaria de agradecer, hoje em 
especial, a presença da minha família, minha esposa, meus filhos, Antônio Cubas com a sua 
família, Homero, Deco, funcionários da Câmara e todos os Vereadores. Mais uma vez agradecer a 
presença deles no nosso evento lá na comunidade. Agradeço a presença de todos. Seria isso 
Presidente. 
PRESIDENTE AMARILDO STAVACZ:  também queria dar os parabéns ao senhor pela organização 
da festa, à Comissão que trabalha junto com o senhor,estão de parabéns, mostraram muito amor 
ao que fazem, a gente tem que tirar o chapéu pela organização do senhor. Parabéns, estava muito 
bom o almoço, excelente qualidade por isso sou freguês da festa. 
Por fim, o excelentíssimo senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada 
a sessão marcando a próxima sessão para o dia dezessete de março de dois mil e quinze. Lavrou-
se a presente ata, que após lida e se aprovada será assinada por quem de direito 
 

 

 




